

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

芜湖福彩全力开展防汛抗洪工作

连日来,随着长江干支流长时间高水位运行,防汛抗洪进入关键阶段,芜湖福彩压实责任、勇于担当,未雨绸缪、防患未然,扎实做好各项防汛工作。

积极参与,勇于担当。芜湖福彩“益+”志愿者服务队队员积极报名,参与市直单位防汛救灾工作预备队,并根据市防汛抗旱指挥部要求,随时做好奔赴防汛救灾第一线的准备,参加抢险救援、紧急疏散、群众安置等各项工作。

加大安全宣教,筑牢安全防线。为切实保障一线销售人员的安全和投注站点的财产安全,芜湖福彩采取多重应急措施,提醒站点加强防御。通过投注机,向全市站点发布预警提示,告知大家做好各项防汛措施。各市场管理员对所属片区站点加大每日巡检力度,向站主和销售员宣讲防护措施,并提醒要密切关注天气变化,及时掌握雨情、水情,确保万无一失。各视频彩票销售厅也都做好防汛应急预案,严格落实责任和值班制度,确保各项安全工作落实到位。

芜湖福彩将结合近期防汛工作要求,持续强化安全隐患排查力度,抓紧、抓实、抓牢安全生产工作,紧绷安全之弦,守住安全底线。
(朱云翔)



马鞍山福彩集中 为站点颁发奖励



7月8日下午,马鞍山市福彩中心举行仪式,集中为12个福彩站点颁发双色球派奖突出贡献表彰纪念章。奖品为中国福利彩票发行管理中心制作的每枚2.5g左右的纯金徽章。其中有4个福彩站点在刚刚结束的全国双色球游戏销售技能擂台赛活动中也获得了荣誉,这次参与颁奖活动,可以说是“好事成双”。

在2019年全国“双色球12亿元大派奖活动”中,全国有8100个福彩站点因为表现突出获得了中福彩中心的突出贡献表彰纪念章,安徽省有271个福彩站点获奖,马鞍山市有12个站点获此殊荣。站主们拿着制作精美的纯金徽章合影,个个笑容满面,表示将继续做好双色球的宣传销售工作,服务好彩民,做好公益事业。

来自和县的马鞍山福彩34052020号站点站主杜华表示,自己服务彩民,秘诀就是“耐心”二字,活动期间,她反复向彩民宣传“双色球12亿元大派奖活动”,让彩民入耳入心,继而口口相传,起到了很好的推广宣传效果。销量名列全国前茅的马鞍山福彩34050040号站点站主庞瑾瑾表示,自己是全市最早在网上做新媒体宣传引流的人,其丈夫每天花一定时间研究双色球号码,并把这些号码推荐给彩民,如今她的站点火爆到每次开奖前几秒仍有彩民排队购票!

颁奖现场,马鞍山市福彩中心有关负责人表示,在过去的一年里,马鞍山市各福彩站点积极参与销售场所宣传工作,向购彩客户推荐派奖活动并提供销售服务,为本次派奖活动做出了重要贡献,辛勤的付出将被铭记,宝贵经验值得分享。2020年是福彩双色球至关重要的一年,希望全市各福彩站点继续加强双色球游戏的宣传和推广工作,为推动双色球游戏持续健康发展贡献自己的力量。
(鲍月英)

责任编辑:盛文 美编:杨青

安庆福彩职工积极投身防汛前线

连日来,受强降雨和长江中上游来水影响,安庆市长江干流水位和内河、湖水位持续超警戒水位。安庆市福彩中心广大党员干部坚决落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,统筹做好疫情防控和防汛救灾工作。

面对突发的汛情,安庆市福彩中心始终坚守使命担当,组织干部、职工积极参加防汛突击队参与一线防汛抢险工作,7月13日连夜奔赴经开区老峰镇长山村江堤防守段,一刻未停歇就投入到防汛一线,参与巡堤查险、应急抢险工作。



炎炎夏日,连呼吸都变得炽热,日晒水蒸的江边,格外难熬,汗湿全身衣服只需要十分钟。太阳只要稍稍出来一会儿,强烈的紫外线漫反射就把突击队员们的皮肤多处晒伤。蚊子像长了牙,隔着衣服都能够叮人。值守点旁边是一片田地,到了晚上蚊虫格外多,队员们只好将风油精、花露水涂满四肢,蚊子就围着人的脸转,赶都赶不走,他们将风油精涂在脸上,结果被辣得眼泪流了大半宿。

然而,正是这些福彩好儿郎们,用他们的忠诚与担当为身后的老百姓们建起了一座护卫生命财产安全的钢铁长城。
(江洪)

铜陵福彩捐赠物资慰问受灾群众

近段时间,铜陵市连遭暴雨袭击,郊区大通镇受灾严重。为贯彻落实福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,彰显福利彩票公益属性,7月17日下午,铜陵市福彩中心党支部全体人员运送方便面、面包及日用品洗衣液、卫生纸和玻璃茶杯等爱心物资,来到郊区大通镇,将价值10710元(含中心职工捐款2680元)的爱心物资捐赠给大通镇政府,再由他们分配给受灾群众,保障受灾群众正常生活,以实际行动为该市防汛救灾贡献福彩力量。

连日来,随着雨情的不断加剧,郊区大通镇受灾群众牵动着全市人民及民政福彩人的心,在了解到灾区群众的实际需求后,铜陵市福彩中心党支部发挥战斗堡垒作用,立即动员党员干部职工迅速行动起来,第一时间组织了3队人员前往不同的超市采购灾区群众急需的物资,但因数量大,时间紧迫,超市库存基本满足不了所购物资的数量,在经多方沟通和协调后,才将所需爱心物资全部配齐。这批爱心物资共有100箱方便面、10箱面包、50桶洗衣液、50提卫生纸、100个玻璃茶杯。负责采购本次爱心物资的人员,对不同的物资进行数量清点,并进行详细记录,确保爱心物资保质保量送到受灾群众手中。

洪水无情,人间有爱!为体现“一方有难,八方支援”的大爱精神,在市福彩中心党支部的带领和倡议下,中心全体干部职工本着自愿的原则开展抗洪救灾捐款活动支援受灾群众,全体人员积极响应,踊跃捐赠,收到的爱心款全部用于购买爱心物资,为受灾群众尽绵薄之力。

从策划捐赠物资、采购物资、安排运输物资车辆到爱心物资送达到灾区,仅仅不到一天的时间。在灾难当头,铜陵福彩真正彰显了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,更体现了福利彩票的社会公益性。面对汛情,灾区群众并不孤单,他们身后有着全市人民的力量,有福彩人的爱心。全市人民万众一心,一定能在防汛抗洪中打胜仗!
(丁玉兰)



刮“财富传奇” 开启财富之旅 刮刮乐新票“财富传奇”全省热销中

12个奖级,返奖率65%,最高奖金100万元